



В Железногорске по факту нападения бойцовской собаки на несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По версии следствия, 16 марта 2021 года около 13 часов собака породы «Американский питбультерьер» принадлежащая 49-летней жительнице города Железногорска, на лестничной площадке второго этажа, причинила несовершеннолетнему 2007 г.р. телесные повреждения в виде рвано-укушенных ран правой голени.

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1553196>